
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2020 

(Do Sr. EVAIR VIEIRA DE MELO) 

Requer informações ao Ministério do 
Turismo acerca de medidas de prevenção de 
contágio do COVID-19 em relação à turistas 
e deslocamento de pessoas. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição 

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro do Turismo, no sentido de 

esclarecer esta Casa quanto à recente Pandemia mundial do Vírus Covid-19 

com as seguintes informações: 

Quais ações estão sendo empregadas para controle, 

prevenção e conscientização de turistas e pessoas em trânsito, brasileiros e 

estrangeiros, dentro e fora do Brasil, em relação à Pandemia de COVID-19, o 

novo Coronavírus: 

a) Quais as ações estão sendo tomadas para mitigar os riscos 

de infecção de turistas? 

b) Existem localidades e meios de transportes que representem 

riscos aos turistas brasileiros e estrangeiros em nosso país? 

c) Está sendo disponibilizado material de higiene para 

prevenção e desinfecção? 

d) É recomendação do Órgão que o trânsito de pessoas seja 

limitado? 

e) Já existe campanha de promoção de prevenção de contágio 

entre os usuários? 
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JUSTIFICAÇÃO 

Em face à declaração de pandemia de COVID-19, o Novo 

Coronavírus, pela Organização Mundial de Saúde, com mais de 120 mil 

contaminados em 114 países no mundo, em conjunto com o ato de suspensão 

de viagens à Europa pelo presidente dos Estados Unidos da América aos 

cidadãos daquele país, faz-se necessário adotar ações que mitiguem os riscos 

de contagio e evitar a disseminação generalizada da doença.  

Infelizmente, a disseminação do vírus esta ligada ao trânsito de 

pessoas e as atividades do turismo que proporcionam o transporte de pessoas 

infectadas e o contato com outros infectados. 

Entendemos que os Órgãos de governo ligados às áreas de 

transporte e promoção do turismo têm que participar dos esforços para conter o 

avanço da doença através de ações de disponibilização de material de higiene, 

a disseminação de informações confiáveis e análise de possibilidade de 

restrição de trânsito aos usuários e turistas. 

Nesse sentido, o objetivo deste requerimento é melhor informar 

o Congresso Nacional para que possa desenvolver seu papel de fiscalização e 

apontamento de soluções e caminhos para superação de crises e possibilitar o 

controle do Vírus COVID-19. 

 

Sala das Sessões, em     de                     de 2020 

. 

Deputado EVAIR VIEIRA DE MELO 
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